Teză  pe  sem . I  clasa a -VI-a    Nr. 1 

Partea I – 45 puncte 

9 pct.       1.   Dacă  numărul  a = 27 – ( 4 16 : 414 + 3 ( 6 2)     atunci  :   
                             a)      a2 =                  b)     a3 =               c)     a0+a1+2a –1a =    

9pct.       2.  a)  Numerele naturale  x pentru care   
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                     b)   Fie punctele coliniare A, B, C astfel încât AB = 37  cm şi BC =54 cm.   

                                 Calculaţi lungimea segmentului AC  
                     c) Numarul 
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 9 pct.    3.         a) Calculaţi c.m.m.d.c. al numerelor: 36 ;  24 şi 60 . 
                          b) Valoarea  lui  x din  egalitatea  7x = 35     este........                                         

                          c) Dacă b este un număr prim si par atunci b este …
9 pct         4.     a) Ordonaţi crescător :  2,(538)  ;  2,53(8)  ;  2,5(38)  ;  2,538 .  
b ) Care este numărul natural care are descompunerea în factori primi: 

           24·3·7?
                         c) Complementul unghiului cu măsura de 60º este unghiul cu măsura de…..º.
9 pct         5       a)      25 %  din 724 este ............                
b )   Calculaţi D18 
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D15  =   
b)   Măsura suplementului unghiului A=72o35’16’’ este …………..
Partea a-II-a  – 35 puncte
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           1.   In figura de mai sus ,  m(
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image8.wmf]BOC) = 5 m(
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AOB)  , m(
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COD) este medie  

                        aritmetică între 
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AOB şi 
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BOC . 

               3 pct      a) Copiaţi figura şi construiţi  bisectoarea unghiului BOC
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               8 pct      b) Calculaţi  măsurile unghiurilor AOB, BOC, COD .

               4 pct       c) Calculaţi măsura unghiului dintre bisectoarea 
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BOC şi [OD                        
          2.   3 pct     a) Arătaţi că fracţia 
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                8 pct     b) Calculaţi :
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                4 pct    c) Calculaţi media aritmetică  a numerelor 
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                5 pct.    d) Să se afle cel mai mic număr natural care împărţit  pe rând la   18 ,15 şi 20 

                                dă acelaşi rest 3

                20 pct. din oficiu.

                 04. 12. 2009        Prof . Vasile Uleanu Şc. Nr.5 “Armand Călinescu ” Curtea de Argeş 

Teză  pe  sem . I  clasa a -VI-a    Nr. 2   

Partea I – 45 puncte 

9 pct.       1.   Dacă  numărul  a = 26 – ( 4 18 : 416 + 2 ( 23)     atunci  :   
                             a)      a2 =                  b)     a3 =               c)     a0+a1+2a –1a =    

9pct.       2.  a)  Numerele naturale  x pentru care   
[image: image21.wmf]N

x

Î

9

  sunt ,  
[image: image22.wmf]}

{

.......

Î

x


                     b)   Fie punctele coliniare A, B, C astfel încât AB = 58 cm şi BC =34 cm.   

                                 Calculaţi lungimea segmentului AC  
                     c) Numarul 
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 9 pct.    3.         a) Calculaţi c.m.m.d.c. al numerelor: 48 ;  16 şi 72. 
                          b) Valoarea  lui  x din  egalitatea  6x = 54    este........                                         

                          c) Dacă b este un număr prim si par atunci b este …
9 pct         4.     a) Ordonaţi crescător :  1,(598)  ;  1,59(8)  ;  1,5(98)  ;  1,598 .  
b ) Care este numărul natural care are descompunerea în factori primi: 

           24·5·7 ?
                         c) Complementul unghiului cu măsura de 48º este unghiul cu măsura de…..º.
9 pct         5       a)      25 %  din 924 este ............                
b )   Calculaţi D12 
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D18  =   
c)   Măsura suplementului unghiului A=52o39’13’’ este …………..
Partea a-II-a  – 35 puncte
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           1.   In figura de mai sus ,  m(
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image28.wmf]BOC) = 7 m(
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AOB)  , m(
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COD) este medie  

                        aritmetică între 
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AOB şi 
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BOC . 

               3 pct      a) Copiaţi figura şi construiţi  bisectoarea unghiului DOC
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               8 pct      b) Calculaţi  măsurile unghiurilor AOB, BOC, COD .

               4 pct       c) Calculaţi măsura unghiului dintre bisectoarea 
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DOC şi [OA                        
          2.   3 pct     a) Arătaţi că fracţia 
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                4 pct    c) Calculaţi media aritmetică  a numerelor 
[image: image40.wmf]10

9

5

3

si

.

                5 pct.    d) Să se afle cel mai mic număr natural care împărţit  pe rând la   12 ,15 şi 21 

                                dă acelaşi rest 4 .

                20 pct. din oficiu.

        04. 12. 2009        Prof . Vasile Uleanu Şc. Nr.5 “Armand Călinescu ” Curtea de Argeş 

Teză  pe  sem . I  clasa a -VI-a    Nr. 3   

Partea I – 45 puncte 

9 pct.       1.   Dacă  numărul  a = 25 – ( 225 : 223 + 2 ( 3 3 – 29 )     atunci  :   
                             a)      a2 =                  b)     a3 =               c)     a0+a1+2a –1a =    

9pct.       2.  a)  Numerele naturale  x pentru care   
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                     b)   Fie punctele coliniare A, B, C astfel încât AB = 17  cm şi BC =34 cm.   

                                 Calculaţi lungimea segmentului AC  
                     c) Numarul 
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 9 pct.    3.         a) Calculaţi c.m.m.d.c. al numerelor: 56 ;  42 şi 28 . 
                          b) Valoarea  lui  x din  egalitatea  3x = 27     este........                                         

                          c) Dacă b este un număr prim si par atunci b este …
9 pct         4.     a) Ordonaţi crescător :  2,(534)  ;  2,53(4)  ;  2,5(34)  ;  2,534 .  
b ) Care este numărul natural care are descompunerea în factori primi: 

           25·3·7?
                         c) Complementul unghiului cu măsura de 37º este unghiul cu măsura de…..º.
9 pct         5       a)      25 %  din 516 este ............                
b )   Calculaţi D16 
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d)   Măsura suplementului unghiului A=82o37’56’’ este …………..
Partea a-II-a  – 35 puncte
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           1.   In figura de mai sus ,  m(
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image48.wmf]BOC) = 11 m(
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AOB)  , m(
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COD) este medie  

                        aritmetică între 
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AOB şi 
[image: image52.wmf]p

BOC . 

               3 pct      a) Copiaţi figura şi construiţi  bisectoarea unghiului AOB
[image: image53.wmf]
               8 pct      b) Calculaţi  măsurile unghiurilor AOB, BOC, COD .

               4 pct       c) Calculaţi măsura unghiului dintre bisectoarea 
[image: image54.wmf]p

BOA şi [OC                        
          2.   3 pct     a) Arătaţi că fracţia 
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                4 pct    c) Calculaţi media aritmetică  a numerelor 
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                5 pct.    d) Să se afle cel mai mic număr natural care împărţit  pe rând la   18 ,24 şi 20 

                                dă acelaşi rest 5

                20 pct. din oficiu.

        04. 12. 2009        Prof . Vasile Uleanu Şc. Nr.5 “Armand Călinescu ” Curtea de Argeş
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